
Share of Respondents Reporting Moderate or Significant Apartment Bubble Risk in their Market 

In stark contrast, a full one-third of respondents active in the greater Washington-Baltimore region believe 
there is a significant risk of an apartment bubble, up from 17% in the RCLCO Sentiment Survey that was 
conducted just six months ago. A similar trend emerges in the Texas/South Central region, where 26% 
believe there is a significant apartment bubble risk, compared to 0% of respondents six months ago.  

Risk of Apartment Bubble by Region 
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